



Tlačová správa

Farby pre lepší spánok: Vytvorte si ideálnu spálňu s vybavením od ASKO - NÁBYTOK

Bratislava, 31. októbra 2024 – Vytvorenie ideálnej spálne je kľúčové pre kvalitný spánok, ktorý zásadne ovplyvňuje našu psychickú aj fyzickú pohodu. Správne navrhnutý priestor podporuje regeneráciu tela, zlepšuje náladu a prináša pocit pokoja. Farby zohrávajú významnú úlohu, pretože majú silný psychologický účinok na našu náladu a kvalitu odpočinku. Niektoré odtiene upokojujú a podporujú hlboký spánok, zatiaľ čo iné môžu povzbudiť energiu a narušiť pokoj. ASKO – NÁBYTOK ponúka široký výber produktov, ktoré vám pomôžu vytvoriť ideálne prostredie – od tmavých farieb postelí po mäkké textilie na dosiahnutie harmónie a kvalitného spánku.

Modrá: Pre pokojný a hlboký spánok

Modrá je tradične spájaná s pokojom, harmóniou a vyrovnanosťou, čo ju robí ideálnou voľbou pre spálňu. Mnohé výskumy potvrdzujú, že ľudia spiaci v miestnostiach s modrými tónmi majú nižší srdcový tep a často dosahujú hlbší a kvalitnejší spánok. Modré farby napomáhajú k uvoľneniu svalového napätia a upokojeniu nervového systému, čo vedie k rýchlejšiemu zaspávaniu. Modré steny, obliečky, závesy či koberce vytvárajú atmosféru, ktorá vyžaruje pohodu a pokoj. A čo modrý nábytok? Aj to je možné. Kolekcia Mono od ASKO - NÁBYTOK ponúka skrinku, komodu, nočný stolík a ďalšie produkty v elegantnej matnej tmavo modrej farbe, ktorá pôsobí moderne a zároveň má nádych sofistikovaného glamour štýlu.



Zelená: Relaxácia a regenerácia

Zelená farba je odjakživa spájaná s prírodou, a preto na nás pôsobí mimoriadne upokojujúcim dojmom. Jej harmonizujúce účinky na myseľ a telo sú ideálne pre spálňu, kde potrebujeme dosiahnuť pocit rovnováhy medzi aktívnym odpočinkom a regeneráciou. Zelená má tiež pozitívny vplyv na oči, ktoré sa pri pohľade na jemné zelené tóny uvoľňujú a odpočívajú. Preto je táto farba vhodná najmä pre tých, ktorí sa často cítia prepracovaní alebo vystresovaní. Elegantná dvojlôžková posteľ Rita od ASKO - NÁBYTOK v tyrkysovom či limetkovom prevedení vám zaistí príjemný a pokojný spánok. Dvojlôžko vo veľkosti 180x200 cm zaujme geometricky prešivaným čelom, objemnými úložnými priestormi a mäkkým čalúnením.



Běžová a neutrálné odtiene: Pre pocit bezpečia a stability

„Neutrálne odtiene ako béžová alebo krémová sú veľmi obľúbené. Pôsobia na naše zmysly vyváženým a stabilným dojmom. Sú ideálnou voľbou pre tých, ktorí hľadajú pokojné a harmonické prostredie, ktoré nepôsobí rušivo,“ radí Andrea Štěpánová, riaditeľka marketingu spoločnosti ASKO – NÁBYTOK. Spálňa v neutrálnych tónoch vyvoláva pocit bezpečia a útulnosti, čo je obzvlášť dôležité pre dosiahnutie hlbokého, nerušeného spánku. Béžové alebo krémové steny, doplnené o svetlý nábytok a textilie, môžu vytvoriť dokonalý základ pre minimalistický štýl, ktorý nielenže navodzuje pocit čistoty a elegancie, ale tiež podporuje mentálnu rovnováhu a odpočinok. Doplňte svoju spálňu mäkkým kobercom Shaggy v béžovej farbe alebo obliečkami Elias z materiálu s imitáciou kašmírového dotyku.



Šedá: Moderný a sofistikovaný design

Šedá farba sa v posledných rokoch stala veľmi obľúbenou voľbou pre moderné spálne vďaka svojej elegancii a univerzálnosti. Tieto odtiene môžu pôsobiť veľmi sofistikovane a vytvárať pokojnú atmosféru, ktorá je ideálna na odpočinok. Je tiež skvelou voľbou pre tých, ktorí preferujú minimalistický a čistý dizajn bez toho, aby sa vzdali pocitu luxusu a pohodlia. Presne to ponúka kolekcia moderného spálňového nábytku Penzberg od ASKO - NÁBYTOK. Sústava je doplnená zaujímavými aplikáciami v imitácii šedého betónu a polstrovaním zadného čela pri manželskej posteli. Šikovne riešené zavesené nočné stolíky sú nielen elegantné, ale aj praktické. Šatníková skriňa v rovnakom dekore krásne doladí celkový čistý a moderný vzhľad.



Biela: Pre svieži a čistý priestor

Biela farba je často symbolom čistoty, sviežosti a priestoru. V spálni môže biela pôsobiť veľmi ľahko a vzdušne, čo je ideálne pre malé alebo zle osvetlené miestnosti, ktoré vďaka bielym stenám a nábytku môžu pôsobiť priestornejšie a svetlejšie. Obľúbené sú kombinácie bielej s jemnými pastelovými odtieňmi, ako je ružová, modrá alebo svetlo zelená, prípadne s prírodnými materiálmi ako je drevo alebo ľan. Presne túto kombináciu ponúka posteľ s nočnými stolíkmi zo spálňového programu Savina. Moderný nábytok v kombinácii duba so šalviou zelenkavou vytvorí v priestore spálne útulnú a pokojnú atmosféru, kde sa vám bude dobre spať.



Vedeli ste, že...

Môžete využiť celý rad služieb, ktoré sa vám budú pri nákupe nábytku hodiť? Vyskúšajte napríklad obľúbenú službu Click & Collect, vďaka ktorej si objednaný tovar na e-shope môžete vyzdvihnúť priamo na predajni.

Pokiaľ si nebudete istí výberom, využite služby našich odborných poradcov, ktorí sa s vami podelia o svoje skúsenosti a pomôžu vám s výberom. Konzultácie si môžete dojednať aj on-line na webových stránkach spoločnosti www.asko.sk.

O spoločnosti

Spoločnosť ASKO - NÁBYTOK, súčasť rodinnej podnikovej skupiny PORTA so sídlom v Nemecku, patrí medzi najväčších tuzemských predajcov nábytku s tradíciou už od roku 1991, kedy spoločnosť otvorila prvú predajňu v Prahe. S heslom „Nábytok pre všetkých“ ponúka v 8 predajniach po celej Slovenskej republike kompletný sortiment vybavenia domácnosti, bytových doplnkov a kuchýň na mieru. S cieľom umožniť nákup ponúkaného sortimentu aj on-line, z pohodlia domova, prevádzkuje ASKO – NÁBYTOK od roku 2009 e-shop.

Spoločnosť kladie zásadný dôraz na spokojnosť zákazníkov, a preto ponúkané služby neustále skvalitňuje a rozširuje. Reflektovanie najnovších trendov sa premieta do kontinuálnej renovácie obchodnej siete. Zákazníkovi sú v predajniach ASKO - NÁBYTOK k dispozícii vyškolení predajcovia, ktorí ponúkajú odborné poradenstvo s ohľadom na možnosti a prania každého klienta. Potreby náročnejšieho zákazníka uspokojia realizáciou zákaziek na mieru. Špecializované kuchynské štúdiá v každej predajni poskytujú kompletný servis – od 3D návrhu, výroby až po dopravu a montáž kuchyne.

Ďalšie informácie o spoločnosti nájdete na www.asko-nabytok.sk